

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ホ ッ ト ラ ン ド 住 所 東京都中央区新富一丁目 9 番 6 号 代表者名 代表 取 締 役 社長 佐瀬守男 (コード番号: 3196 東証第一部) 問合 せ 先 執行役員財務経理本部長 武藤 靖 TEL, 03-3553-8885

株式会社サッポロ実業とのマスターフランチャイズ契約締結に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、油そば専門店「東京油組総本店」を展開する株式会社サッポロ実業と国内の商業施設内におけるマスターフランチャイズ契約の締結を行うことを決議し、本日付で契約を締結いたしましたので、下記のとおりにお知らせいたします。

記

1. マスターフランチャイズ契約締結の目的

東京油組総本店の「油そば」は、拘りの自家製麺と秘伝のタレを使用した唯一無二の商品を提供しており、老若男女問わず幅広い層に支持されている業態であります。

当社では、2017年7月より「油そば」のFC店の展開をスタートし、これまでに人形町組店(2017年7月オープン)、町田組店(2017年7月オープン)、アリオ亀有組店(2019年4月オープン)の3店舗を出店しており、いずれも好調に推移しております。この度、日本国内の全ての商業施設の敷地内におけるマスターフランチャイズ契約を締結することにより、当社が得意とする商業施設という立地において、当社他ブランドとのジョイント出店や機動的な店舗展開が可能になると考えております。

2. マスターフランチャイズ契約の内容

フランチャイザー	株式会社サッポロ実業
フランチャイジー	株式会社ホットランド
契約名称	「東京油組総本店」の複合商業施設における排他的独占的なフランチャイ
	ズ権の付与等に関する契約
契約期間	契約締結日から 10 年間

3. マスターフランチャイズ契約の相手先概要

(1) 会社名	株式会社サッポロ実業	
(2) 事業内容	飲食事業 43 店舗 / 令和元年 5 月時点	
(3) 設立年月日	1983年11月21日	
(4) 本店所在地	東京都豊島区東池袋 3-4-1 第二朝日ビル7階	
(5) 代表者	早川和義	
(6) 上場会社と当該会社	資本関係	該当事項はありません。
との関係	人的関係	該当事項はありません。
	取引関係	該当事項はありません。
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません。

4. 日程

2019年8月19日	取締役会決議
2019年8月20日	マスターフランチャイズ契約締結(予定)

5. 今後の見通し

本契約締結による2019年12月期連結業績見通しに与える影響は、現時点では軽微であります。

以上